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Oipa A

Al.

A2.

A3.

[Teprrokd axolovBei avtokivnto TOUL €
avtokivnto Kivovvrtol Le ioeg TayvTnTEG. A
ocuyvomtag fs, tote, M ovyvotrta fa mov “ewthouPdaveTon © QYOG tov GhAov

QLTOKIVITOL givat:
o)  f1=2fs
1
B) f 4~ E fs
Y Sa=Sfs
0) f1=0
Movaoseg S

Awaxpodtnpo onovpyeitor and TN cvvOe AmA®OV OPUOVIKAOV TAAAVIOGEMV
dwog 01evbuvong, | 0G, YOPW-ITO 0100 Béom 1coppomiag, OTav Ot
TAAAVTDGELS AVTEC EXO

Movaoseg S

/ / )3 ’ At
NYAVIKY TOAGVT®GN TNS.0010g TO TAATOG POivel ypovikd g A = Ape ', 6mov

0 aAdvToong kot A gival pua Betikn otabepd, 1oybdetl Ot
A og K40e mepiodo eivan otabepéc.

2 ’ ’ )
eivot Fye = —b 0", 0oL b elvar 1 otaBepd amdoPeong

Kot 0 M TOY
) N mepiodeg AAOVTOONG UEIDVETOL e TO YPOVO Y10 LUKPN TN TNG
0 Beong b.
0) n duvaun avtiotaong etvot Foye = — b o, 6mov b eivar n otabepd andcPeong
Kal 0 1 ToOTNTO TOL GAOLOTOS TOV TOAXVTDOVETAL.

Movaoseg S



A4.

AS.

Koatd ) duddoon niextpopoyvntikod KOHOTOC 6TO KEVO, GE UEYAAN amOGTAOY| Ao
TNV IYN, 1OY0EL OTL:

a) ot 0éom mov M évraon £ Tov niektpikov mediov eivon undév, n évtaocn B tov
HoyvnTikoL ediov givon péytom

B) T S1OVOGHOTO TOV EVIAGEDV £ TOL NAEKTPIKOV KO QUL LOYVNTIKOV TtEdiov
etvan TapdAAn Ao peta&d Tovg

Y) T0 Owvuopa G €éviaong £ tov MAEKTPIKO £lval KaOeto ot
devBuvon d1ddoong ToL NAEKTPOLAYVNTIKOU KL

0) T0 dldvuoua TG éviaong B Tov payvne tvor wapdAinio ot

devBvvon d1ddoong Tov NAEKTPOUAYVNT,
Movaoseg S

No. yopoaxtypicete Tig TPOTACEIS TOD AKOLQ Jpo k010 dog, oiria

a) To 6lov ¢ otpatdcPapo OPPO j KU . emKivouvn
VIEPIOON axTivoPoiia.
B) Y& o o) OPLOVIKN
OOUOTOC 7OV  TOAOVT
EMOVOPOPAG.
Y) Kotd ™ dddoon unyoviko
LEGOL 6TO GAAO.

TaLTNTOG TOV
ETPO NG OLVOUNG

0) peTOL PE oTAOEPT YOVIOKT
PO TOV 1oyvel Thvta ZF = 0.
g) oloL Ol TOYVTINTEG TOV KEVIPOV
etvar mapdAnAieg oAld pn
Movaoseg S
TUKVOTNG
(QOPTICUEVOG OE L

Vo €Yl oLVTEAEST

oL dppéet 0 6 A. Antd ™ otiyun f €m¢ ” 5 ¥ C
Tyun 4 VOMKY eVEPYEWD TNG MAEKTPIKNG |

TOAQVTOONG HEIDONKEKATA!:

i) 1x10°7

i) 2x10°7

i) 4x10°7

a) Noa emiééete ™ cwoty| andvnon.

Movaosg 2
B) Noa d1ka10A0YNGETE TNV ATAVINGT GOG.

Movaosgs 6



B2.

B3.

Avo cuyypoveg myég kopdtov 11 xou I, mov Bpickovtatl avtictoya oto onpeio K
Katl 4 TG eMPAVELNG VYPOV TOPAYOVV TAVOLOIOTLTO, EYKAPGIO OPUOVIKG KOUATO LLE
1010 mAdtog, ioeg ovyvomTeg f1 Kal oo pnkn KOuatog A1 Av 1 amdoToon TV
onueiov K xon 4 givor d = 2 41, 101 dnpovpyovvral téccepis vepPorég andcsPeonc,
netaéd Tov onueiov K kat 4.

NPOVING 1O 1610
ovvTul PETaEL TV dVO

ANMGCovTag TV cuyxvoTTa TV 000 TY®V 6 f» =3 fi
TAITOC, 0 ap1BUOg TV LVIEPPOADY amOGPeoNG, TOV
onueiov K ko 4, gtvat:

i) 6
ii) 8
iii) 12
a) Noa emiééete ™ cwoty| andvnon.
vadeg 2
B) Noa d1kaioAoynoeTe TNV ATAVINGT GOG:
Movaoseg 7

‘Evag diokog 41 pe pomn adpdvelog /p T0 W1 Kot popd
TEPLGTPOPNG OMG PAIVETOL TG GYN O YT C S KATAKOPLPO GEOVOL TOV

tomobeteiton Tavw 610 dioko A1, VR 5 EPETAL, ETCL DOTE VAL EYOVV KOO
dEova mePIGTPOPNG, OV dEPyeTAL Omd TOL o TOV-AO OlokmV, OTTM¢ Ogiyvel TO

T (KNG OTPOPOPUNG TOoL diokov i, TOTE TO UETPO NG
A oickov 4; etvat:

0
1
5h
a) Noa emiééete T cwoty| andvinon.
Movaosg 2
B) Noa d1ka10A0YNGETE TNV ATAVINGT GOG.
Movaosgs 6



Ofpa I’

Yopa X pe palo m; kweiton og 0pllovTo eminedo oMcBaivovtog Tpog GAAO chua 2, pe
nalo my = 2my, 10 omoio apyka eivar akivnro. Eotw vy 1M ToydtnTo TOL €Y1 TO GOUA 2] TN
otiyun o =0 Kot evod Bpioketar og amdctoon d =1 m amd 10 ghua X, Apyikd, Beopoipe
OTL T0 cOpa 2, givar axivnto Thve 610 enimedo deUéEVO GTO Eva op1OVTION 18aVIKOV
ehatnpiov pe apeintéa pala Ko otabepd ehatnpiov &, «o YEL TO QUCIKO TOV
ukog  Lo. To devtepo Gkpo TOL ghatnpiov eivol otepemié ¢ akAMOVNTO TOiy0, OmMG
Qoivetal 6To GyNUaL:

2

ANECHG peTd TN KPOVGT), TOL EIVOAL KEVTIPIKIIKOL & ) KT TOy0TNTO LUE
Atveton 011 0 cvvtereotg TP1PNG OAcHNONG TV dVO COUAT® T10 eminedo eival

I'l.  No vroloyicete v apyikn ToOTN?
Movaosgs 6

I'2.  No vroloyicete T0 TOGOGTO TG KIVNTIKNG € €10G ETOQEPONKE OO TO GMOUO
21 6TO GO0 27 KATO TNV KPOVOT).
Movaosgs 6

0 YPOVO KIVIONG TOV CAOUOTOG 2] a0 TNV PYIKT YPOVIKN

Qo Oel T “
Movaosgs 6
v elatnpiov, av olvetal 6Tt m, = 1kg ko
Movaoseg 7
Kpovong eival apeAntéa Kot 0Tt 0. OVO CMOUATO

KuAloel yOpic oAicOnom, Vs emidpaon ¢ Papvtag (pe emrdyvvon g Bapdrag g),
TAVO 68 KEKAEVO EMMESO YOVIAG ¢, OTMG QOIVETOL GTO GYTLLOL TOV AKOAOVOEL:

N



%

Al.  Noa vmoloyicete TV emTAYLVOY TOL KEVIPOL r v KVAvdpov. O déovag Tov
KLALvEpov dratnpeitar oplovTiog.

Movaoseg S

A2.  Azmd 10 g0mTEPIKO QWTOV TOV KLAIVOpPOL
OHO0EOVIKO KOAMVOPO aKTivag 7, OTOv
oy

Na amodeiéet
TOV TTPOKUTTEL

Movaoseg 7
% 0 | KOMVOPIKO TUNUO 7OV OQAIPECOUE KOU  TO
1 0¢ oV obrmg (OGTE VO scpocpuc')Ca amoOAvTOL e oV KOi)\.O




A3.  Noa vmoloyicete TV emTdyLVON TOL KEVIPOL HALAG TOL GUGTNATOG.
Movaoeg 7

R , .
A4. Ortav r :E’ va vmoloyicete, oe KABE yYPOVIKY] OTIYUN NG KOAIONG OTO KEKMUEVO

eminedo, To0 AMOYO TNG UETAPOPIKNG TPOG TNV TEPISTPO WINTIKN EVEPYELD TOL
GUGTNLOTOG.
Movaoseg 6

O d&ovoc Tov cvotpaTog dtnpeitan whvto oplovTIOG.
Atvovrtot: H pomq adpdvewag /I ocvpmayovg ot o ¢ KVAivopov paloc M wat




